
宮城県教育委員会では、生徒の皆さんが希望する学習や進路が
実現できるよう、県立高校をより魅力的にするために、県内で
学ぶ中学生、高校生とその保護者の方の意見を募集しています。
回答にあたって、名前を書く必要はありません。

次期県立高校将来構想策定のための

アンケート調査に
ご協力をお願いします！

皆 さ ん の 意 見 を お 聞 か せ く だ さ い

アンケート回答
受付期間

７月３１日（水）
まで

<<問合せ先>>
宮城県教育庁教育企画室
宮城県教育庁高校教育課
電 話 ０００ー０００－００００
メール ｙｙｙｙｙ＠ｐｐｐｐｐ

回答はこちらから

２次元コードが読み取れない場合は以
下のUＲＬからアクセスしてください。

≪Googleフォーム URL≫
https://forms.gle/S4hywghEyfkaifi56

所要時間は５分程度です

アンケート調査対象者

宮城県内の中学校、高等学校で学ぶ生徒とその保護者の方
（中学校１年生～高校３年生）

※義務教育学校、中等教育学校を含みます。

<<問合せ先>>
宮城県教育庁教育企画室 電話:022-211-3616 メール:kyoikupp@pref.miyagi.lg.jp

※宮城県教育委員会のホームページからも
アンケートにアクセスできます。

検索宮城県　次期県立高校アンケート

https://forms.gle/S4hywghEyfkaifi56


こ ど も ア ン ケ ー ト 2 0 2 3 の 結 果 に つ い て

2023年のアンケートでは、小学校４年生から高校３年生
の皆さんに「学校にのぞむこと、先生やまわりの大人にし
てほしいこと」を回答いただきました。

その他（85件）0.3％
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学年 回答数

小学4年生 3,607件

小学5年生 3,902件

小学６年生 3,451件

中学１年生 3,435件

中学２年生 3,661件

中学3年生 3,598件

高校１年生 2,787件

高校２年生 2,402件

高校３年生 3,002件

その他 85件

計 29,930件
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学校に行けなくなっても、学習の場所や他の人と関われる場所がきちんとあること

先生とコミュニケーションをとれる時間がたくさんあること

悩んでいる時や辛い時に気がついてくれたり、相談に乗ったりしてくれること

障がいがあったりけがや病気になったりしても、きちんと勉強できること

楽しく運動できる授業や活動が行われること

音楽や絵などの芸術にふれる時間がたくさんあること

職業体験や自然体験など、体験活動の時間がたくさんあること

難しいことや専門的なことでも、自分が興味をもったことは何でも学べること

タブレットやパソコンをつかった授業がたくさん行われること

勉強がもっとよくわかる授業や自分の力に合わせた授業が行われること

小学生
中学生
高校生

たくさんのご回答
ありがとうございました。

小学校は「楽しく運動できる授業や活動が行われること」や「職業体験や自然
体験など、体験活動の時間がたくさんあること」を選ぶ人が多く、中学生や高
校生は「勉強がもっとよくわかる授業や自分の力に合わせた授業が行われるこ
と」を選んだ人が多かったです。

＜授業づくりに関すること（約９００件）＞
○協力して問題を解く時間を増やした方がいいと思う（中学生）
＜ＩＣＴ活用に関すること（約３５０件）＞
○タブレットがあるのに有効活用出来ていない時の方が多いので、上手く活用できる工夫をした方が良いと思う（小学生）
＜学校のルール・環境に関すること（約７００件）＞
○校則を緩くすれば生徒たちの個性が出て、気持ち的にも縛られてる感がなくなってよりよく過ごしやすくなると思う。

（高校生）
＜教員に関すること（約４５０件）＞
○生徒達のことはもちろんだが、教育現場に立っている先生方の勤務時間などの待遇面やメンタルケアなども改善してい
ただければ良いのではないかと思う。先生方あっての教育現場なので。（中学生）

＜アンケートに関すること（約１,３００件）＞
○このような取り組みで来た意見を積極的に取り入れて行った方が、この学校にもメリットがあるのではないかと思うし、
もっと楽しい学校生活が送れると思うので、このような活動をもっと多くして行った方がいいのかと思う。（中学生）

よりよい学校にするためのアイデアなども多くいただきました。一部をご紹介いたします。

今年のアンケート
もよろしくお願い
いたします。

参考 前回実施したアンケートの結果


